
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 Sekolah : MI SIS ALJUFRI 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Tema :    ِفىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّت (Di Perpustakaan Ada Alat-alat  

  Tulis)   

Sub Tema  :   Qira’ah  (القراءة) 
Pertemuan  : 1 

Kelas/Semester :  5/2 

Alokasi Waktu :    1 Hari 

  

 

A. Kompetensi Dasar (KD) 

 

3.1 Menemukan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:  

 فىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّتِ 
3.2 Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat  sederhana terkait topik :  

 فىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّتِ 
3.3 Memahami kata, frase dan kalimat sederhana secara lisan dan tertulis terkait 

topik:   ِفىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّت 
4.1 Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab terkait topik: 

 فىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّتِ  
 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, peserta didik  mampu : 

a. Melafalkan teks qira’ah tentang   ِفىِْ مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّت 
      b.   Mempraktikkan bacaan teks qira’ah dengan benar. 

 

 

C. Proses pembelajaran 

 

No. Kegiatan  

1. Pendahuluan  

1. Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam dan 

menyapa siswa melalui video di group WhatApp kelas 5 

 

2. Guru mengingatkan kembali kepada siswa agar selalu mengikuti 

protocol kesehatan tentang cara mencegah virus covid -19 

 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

. 

4. Guru menyiapkan dan mengirimkan materi pembelajaran tema  ِْفى

 .via group whatspp  مَكْتبَتَِ الْْدََوَاثِ الْكِتاَبيَِّتِ 

 

2. Kegiatan Inti : 

1. Guru  meminta peserta didik mengamati Qira’ah terkait topik 

pembelajaran hari ini. 



       

     2.  Langkah –langkah mengajarkan Qira’ah : 

a.  guru terlebih dahulu meminta peserta didik untuk memper- 

     hatikan Qira’ah yang tersedia, lalu membaca berulang kali 

     sampai lancar 

b.  guru meminta siswa secara individu  membaca Qira’ah  

     melalui video dan di upload di group WhatsApp kelas 

c.  guru memberikan penguatan kembali tentang materi yang 

     telah di pelajari 

 

 

 • Penutup  

1. Guru terus menerus memberi motivasi dan mengajak siswa 

untuk terus semangat  belajar dirumah sampai pandemi covid-

19 berakhir. 

2. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan 

penanaman KI 1 dan KI 2. 

3. Guru mengajak siswa untuk menutup kegiatan pembelajaran 

dengan hamdalah, dan ucapan salam. 

 

D.  Metode pembelajaran: 

      1. Pembelajaran jarak jauh 

      2. Metode : penugasan 

 

E.  Media/Alat Dan Sumber Belajar : 

      > Media/alat          : HP, Laptop dan internet 

      > Sumber belajar  : Buku guru, buku siswa bahasa arab, informasi dari internet 

 

D. Penilaian Hasil Belajar 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur 

tingkat pencapaian kompetensi peserta didik sesuai protocol penilaian pembelajaran 

selama pandemic covid -19. 

Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan 

memperbaiki proses pembelajaran 
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